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 القسم الأول: مبادرة التوجو إلى الأمم المتحدة
 ىل تؤيد أم تعارض توجو الفمسطينيين للأمم المتحدة لمحصول عمى اعتراف بالدولة؟ -1
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %64.6 %65.8 %63.9 أؤيد

 %18.5 %15.3 %20.4 بين بين 

 %15.9 %18.4 %14.4 أعارض

 %1.0 %0.4 %1.3 لا أعرف

 ىل تعتقد بأن وضع القضية الفمسطينية قد تحسن من خلال التوجو إلى الأمم المتحدة؟ -2
 %36.6 %37.6 %36.0 تحسن

 %16.6 %15.8 %17.1 تراجع 

 %44.3 %44.9 %43.9 لم يتغير

 %2.6 %1.8 %3.1 لا أعرف

 في الأمم المتحدة؟ 2111أيمول  23د عباس في ىل استمعت لخطاب رئيس السمطة الوطنية محمو  -3
 %40.3 %35.3 %43.3 نعم بالكامل 

 %39.0 %35.6 %41.1 نعم، جزئيا

 %20.7 %29.1 %15.6 لا

 كيف تقيم أداء الرئيس محمود عباس في الأمم المتحدة؟ -4
 %39.9 %36.9 %41.7 ممتاز

 %31.0 %29.3 %32.0 جيد

 %14.7 %16.4 %13.6 متوسط 

 %4.8 %6.7 %3.6 ضعيف

 %2.3 %2.0 %2.4 ضعيف جدا 

 %7.4 %8.7 %6.7 لا أعرف

 كيف تقيم موقف حماس من التوجو إلى الأمم المتحدة؟ -5
 %11.9 %12.9 %11.3 ايجابي

 %33.0 %33.3 %32.8 متوسط

 %44.7 %49.3 %41.9 سمبي 

 %10.4 %4.4 %14.0 لا أعرف

 لتي عمى القيادة الفمسطينية اتخاذىا لإقامة الدولة؟ برأيك، ما ىي الخطوة السياسية التالية ا -6
 %59.0 %59.6 %58.7 من خلال مجمس الأمن في الأمم المتحدة  الاعترافالمضي في طمب 

 %12.2 %12.2 %12.1 المتحدة  الأممطمب عضوية دولة مراقبة من قبل الهيئة العامة في 

 %13.0 %16.7 %10.8 مبادرة الأمم المتحدة العودة إلى طاولة المفاوضات مباشرة  والتخمي عن 

 %15.8 %11.6 %18.4 غير متأكد

 أي من الأمور التالية تعتقد بأنو سينتج عن ذىاب السمطة الوطنية للأمم المتحدة؟ -7
 %58.2 %58.7 %57.9 تعزيز موقف المفاوض الفمسطيني
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 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %4.4 %5.8 %3.6 إضعاف موقف المفاوض الفمسطيني

 %32.6 %31.3 %33.3 لن يكون له تأثير

 %4.8 %4.2 %5.2 لا أعرف

للأطراف قد تكون مبادرة التوجو إلى الأمم المتحدة لمحصول عمى الاعتراف بالدولة والتطورات السياسية المحيطة، قد أثرت أو لم تؤثر عمى نظرتك  -8
وجية نظرك تجاه الأطراف التالية قد تأثرت )سمبا أو إيجابا( أو بقيت كما ىي ارتباطا بموضوع  الدولية أو الإقميمية. الرجاء توضيح إذا ما كانت

 ؟ .....الذىاب للأمم المتحدة ىل أصبح موقفك منيا
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %66.5 %68.2 %65.5 أكثر إيجابا تركيا

 %22.1 %25.1 %20.3 بقي كما هو

 %7.0 %4.4 %8.5 أقل إيجابا

 %4.4 %2.2 %5.7 لا أعرف

 %50.6 %61.3 %44.1 أكثر إيجابا مصر

 %32.3 %30.4 %33.3 بقي كما هو

 %13.3 %8.0 %16.5 أقل إيجابا

 %3.8 %0.2 %6.0 لا أعرف

 %43.2 %45.6 %41.7 أكثر إيجابا جامعة الدول العربية

 %37.1 %41.8 %34.3 بقي كما هو

 %16.4 %11.8 %19.2 أقل إيجابا

 %3.3 %0.9 %4.8 لا أعرف

 %38.3 %38.7 %38.1 أكثر إيجابا الأردن

 %39.6 %44.9 %36.4 بقي كما هو

 %18.0 %15.6 %19.5 أقل إيجابا

 %4.1 %0.9 %6.0 لا أعرف

 %26.1 %26.7 %25.7 أكثر إيجابا ىيئة الأمم المتحدة

 %36.9 %44.9 %32.1 بقي كما هو

 %33.1 %26.0 %37.3 أقل إيجابا

 %3.9 %2.4 %4.8 لا أعرف

 %24.8 %26.2 %24.0 أكثر إيجابا الاتحاد الأوروبي

 %39.6 %47.8 %34.7 بقي كما هو

 %31.3 %24.9 %35.1 أقل إيجابا

 %4.3 %1.1 %6.3 لا أعرف

 %19.9 %17.8 %21.2 أكثر إيجابا مجمس الأمن

 %37.8 %46.9 %32.3 بقي كما هو

 %36.7 %32.0 %39.5 إيجاباأقل 

 %5.7 %3.3 %7.1 لا أعرف
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 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية  
 %6.1 %7.3 %5.3 أكثر إيجابا الولايات المتحدة الأمريكية

 %22.3 %24.4 %21.1 بقي كما هو

 %69.0 %68.2 %69.5 أقل إيجابا

 %2.6   %4.1 لا أعرف

 %2.3 %3.6 %1.6 أكثر إيجابا إسرائيل

 %15.9 %18.2 %14.5 بقي كما هو

 %79.7 %77.8 %80.8 أقل إيجابا

 %2.1 %0.4 %3.1 لا أعرف

لأطراف قد تكون مبادرة التوجو إلى الأمم المتحدة لمحصول عمى الاعتراف بالدولة والتطورات السياسية المحيطة قد أثرت أو لم تؤثر عمى نظرتك ل -9
ا ما كانت وجية نظرك تجاه الأطراف /الشخصيات التالية قد تأثرت )سمبا أو إيجابا( أو بقيت كما ىي؟ ىل الفمسطينية نفسيا. الرجاء توضيح إذ

 .......؟ ياأصبح موقفك من

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية  
 %66.4 %63.1 %68.4 أكثر إيجابا محمود عباس

 %24.9 %28.0 %23.1 بقي كما هو

 %7.7 %8.7 %7.1 أقل إيجابا

 %1.0 %0.2 %1.5 لا أعرف

 %66.3 %65.3 %66.9 أكثر إيجابا منظمة التحرير الفمسطينية

 %25.8 %28.2 %24.3 بقي كما هو

 %6.6 %6.0 %6.9 أقل إيجابا

 %1.3 %0.4 %1.9 لا أعرف

 %63.4 %61.1 %64.8 أكثر إيجابا السمطة الوطنية الفمسطينية

 %26.4 %29.3 %24.7 بقي كما هو

 %9.1 %9.3 %8.9 قل إيجاباأ

 %1.1 %0.2 %1.6 لا أعرف

 %61.3 %55.6 %64.8 أكثر إيجابا فتح 

 %28.3 %34.0 %24.8 بقي كما هو

 %8.8 %10.0 %8.1 أقل إيجابا

 %1.6 %0.4 %2.3 لا أعرف

 %48.9 %50.7 %47.9 أكثر إيجابا سلام فياض

 %36.6 %34.2 %38.0 بقي كما هو

 %10.6 %12.9 %9.2 أقل إيجابا

 %3.9 %2.2 %4.9 لا أعرف

 %17.9 %20.9 %16.1 أكثر إيجابا إسماعيل ىنية

 %37.4 %45.8 %32.4 بقي كما هو

 %39.8 %32.2 %44.3 أقل إيجابا
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 %4.9 %1.1 %7.2 لا أعرف

 %14.8 %16.0 %14.1 أكثر إيجابا حماس

 %37.7 %44.7 %33.5 بقي كما هو

 %42.8 %38.4 %45.3 أقل إيجابا

 %4.8 %0.9 %7.1 لا أعرف

  ىل تعتقد بأن الفمسطينيين قادرون عمى تحمل تبعات تخفيض التمويل الدولي كنتيجة لذىابيم للأمم المتحدة؟ -31

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %29.2 %30.0 %28.7 نعم 

 %26.4 %30.7 %23.9 ربما 

 %41.8 %38.4 %43.7 لا 

 %2.7 %0.9 %3.7 لا اعرف

 شخصيا، ىل أنت مستعد بأن تضحي )انخفاض في دخمك أو راتبك( من أجل تقميل اعتماد الفمسطينيين عمى المساعدات الخارجية ؟ -33

 %35.4 %44.4 %30.0 نعم 

 %27.7 %27.1 %28.0 حد ما  إلى

 %33.8 %27.3 %37.7 لا 

 %3.1 %1.1 %4.3 لا أعرف

 تيديداتيا بقطع أموال الضرائب نتيجة توجو القيادة الفمسطينية إلى الأمم المتحدة؟ ىل تعتقد بأن إسرائيل جادة في

 %71.4 %67.8 %73.6 نعم 

 %23.5 %28.0 %20.8 لا 

 %5.1 %4.2 %5.6 لا أعرف

وجو القيادة الفمسطينية إلى الأمم ىل تعتقد بأن الولايات المتحدة جادة في تيديداتيا بقطع المساعدات المالية التي تقدميا لمسمطة الوطنية نتيجة ت -31
 المتحدة؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %67.3 %61.1 %70.9 نعم 

 %26.9 %32.7 %23.5 لا 

 %5.8 %6.2 %5.6 لا أعرف

 القسم الثاني: العممية السممية والمفاوضات
دولة الفمسطينية في الضفة الغربية وقطاع غزة بما في ذلك القدس بحيث تقام ال -شخصيا، ىل توافق أم تعارض حل الدولتين )إسرائيل وفمسطين -31

 الشرقية(

 %61.2 %61.1 %61.2 أؤيد

 %35.3 %37.6 %34.0 أعارض

 %3.5 %1.3 %4.8 لا أعرف

 ىل تعتقد بأن الأطراف التالية جدية تجاه مفاوضات سلام تؤدي إلى إقامة دولة فمسطينية مستقمة؟ -34
 المجموع ة قطاع غز  الضفة الغربية  

 %81.2 %83.3 %79.9 نعم  السمطة الوطنية الفمسطينية

 %13.1 %12.0 %13.7 إلى حد ما 
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 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %5.4 %4.7 %5.9 لا 

 %0.3   %0.5 لا أعرف

 %23.3 %24.7 %22.4 نعم  الاتحاد الأوروبي

 %41.4 %44.4 %39.6 إلى حد ما 

 %31.2 %29.1 %32.4 لا 

 %4.2 %1.8 %5.6 لا أعرف

 %20.2 %21.8 %19.2 نعم  الدول الأعضاء في الأمم المتحدة

 %40.2 %41.3 %39.5 إلى حد ما 

 %35.9 %35.6 %36.1 لا 

 %3.8 %1.3 %5.2 لا أعرف

 %6.2 %5.1 %6.8 نعم  الولايات المتحدة الأمريكية

 %17.3 %20.2 %15.6 إلى حد ما 

 %74.7 %74.2 %74.9 لا 

 %1.8 %0.4 %2.7 لا أعرف

 %3.0 %4.2 %2.3 نعم  إسرائيل

 %10.6 %14.2 %8.4 إلى حد ما 

 %85.7 %81.6 %88.1 لا 

 %0.8   %1.2 لا أعرف

سرائيل في ىذا الوقت؟ -31  ىل تؤيد العودة إلى المفاوضات بين الفمسطينيين وا 

 %5.5 %7.3 %4.4 نعم، من غير شروط

 %58.0 %54.2 %60.3 نعم، ولكن بشرط وقف الاستيطان

 %29.7 %35.6 %26.1 لا 

 %6.8 %2.9 %9.2 غير متأكد

قامة الدولة الفمسطينية؟ -31  برأيك، ما ىي أفضل طريقة لإنياء الاحتلال وا 

 %21.1 %16.2 %24.0 المفاوضات حتى التوصل إلى اتفاق بين الطرفين

 %20.8 %22.9 %19.6 ة  لكل الأطرافعقد مؤتمر دولي يفرض تسوية شامم

 %16.8 %10.2 %20.7 انتفاضة شعبية لا عنفية /سممية  

 %16.6 %19.6 %14.8 مواجهات/ عمميات مسمحة /عسكرية

 %21.1 %28.4 %16.7 استخدام خميط من الأساليب السممية والعسكرية )مظاهرات، مسيرات، هجمات عسكرية...الخ(

 %1.0 %1.3 %0.8 غير ذلك

 %2.7 %1.3 %3.5 لا أعرف

 ىل تعتقد بأن الحكومة الأمريكية طرف محايد في المفاوضات بين الفمسطينيين والإسرائيميين؟ -31

 %7.9 %8.7 %7.5 نعم 

 %12.1 %12.0 %12.2 إلى حد ما 

 %78.3 %79.1 %77.8 لا 
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 %1.7 %0.2 %2.5 لا أعرف

 وباما قادر عمى إقامة دولة فمسطينية؟بشكل عام، ىل تعتقد بأن الرئيس الأمريكي باراك أ -31

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %22.0 %22.7 %21.6 نعم 

 %20.6 %16.7 %23.0 إلى حد ما 

 %55.2 %58.9 %53.0 لا 

 %2.2 %1.8 %2.4 لا أعرف

 شاء الدولة الفمسطينية؟أقرب أم أبعد من تحقيق ىدفيم بإن نبعد عشرين عاما من المفاوضات، ىل تعتقد بأن الفمسطينيي -31

 %49.4 %51.1 %48.4 أقرب

 %41.7 %41.6 %41.8 أبعد

 %8.8 %7.3 %9.8 لا أعرف

 بالمقارنة مع العام الماضي، ىل لديك أمل )أقل أو أكثر( بعممية السلام؟ -11

 %44.1 %52.7 %39.0 لدي أمل أكبر 

 %49.4 %43.6 %52.9 لدي أمل أقل

 %6.5 %3.8 %8.2 لا أعرف

 سم لثالث: القضايا والأولويات الداخميةالق

 في الوقت الحالي، ما ىي الأولوية الداخمية الأكثر أىمية التي عمى الحكومة العمل عمييا؟ -13

 %43.2 %51.3 %38.3 تشكيل حكومة وحدة وطنية

 %32.3 %18.7 %40.4 تحسين الوضع الاقتصادي الفمسطيني وخمق فرص عمل

 %15.8 %19.1 %13.9 والتشريعية والرئاسية.إجراء الانتخابات المحمية 

 %7.4 %9.6 %6.1 تعزيز دور مؤسسات الدولة الفمسطينية في الضفة وغزة     

 %0.8 %1.1 %0.5 أولوية أخرى

 %0.6 %0.2 %0.8 لا أعرف

فياض( بأن المؤسسات الفمسطينية قد مؤخراً )مثل د.سلام  نىل توافق أو لا توافق عمى التصريحات التي أدلى بيا بعض المسؤولين الفمسطينيي -11
 تحسن أداءىا بشكل ممحوظ خلال السنتين الأخيرتين؟

 %32.6 %35.8 %30.7 أوافق 

 %32.9 %32.7 %33.1 حد ما  إلىأوافق 

 %27.5 %26.7 %28.0 لا أوافق

 %7.0 %4.9 %8.3 لا أعرف

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمرئيس محمود عباس ؟ -11

 %55.2 %50.4 %58.1 جيد

 %29.2 %32.4 %27.2 متوسط

 %14.2 %16.4 %12.8 ضعيف 

 %1.4 %0.7 %1.9 لا أعرف

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لرئيس الوزراء سلام فياض؟ -14
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 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %40.9 %39.8 %41.6 جيد

 %36.4 %37.3 %35.9 متوسط

 %19.6 %21.8 %18.3 ضعيف 

 %3.1 %1.1 %4.3 أعرفلا 

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لرئيس الوزراء اسماعيل ىنية؟ -11

 %20.1 %23.8 %17.9 جيد

 %37.6 %42.4 %34.7 متوسط

 %35.4 %32.9 %36.9 ضعيف 

 %6.9 %0.9 %10.5 لا أعرف

 الوطنية القادمة؟أي من الشخصيات الفمسطينية التالية تؤيد تعيينو رئيسا لموزراء في حكومة الوحدة  -11

سلام فياض  ٍ 32.4% 30.4% 31.7% 

 %15.9 %22.0 %12.3 مصطفى البرغوثي 

 %13.3 %15.8 %11.9 هنية  إسماعيل

 %7.1 %7.6 %6.8 منيب المصري

 %3.3 %4.0 %2.8 نبيل شعث

 %3.2 %5.1 %2.0 جمال الخضري

 %3.3 %3.6 %3.2 شخصية أخرى

 %22.3 %11.6 %28.7 لست متأكدا

 تعتقد بان ىناك حاجة لحزب أو اتجاه سياسي من المستقمين إلى جانب فتح وحماس؟ ىل -11

 %36.4 %44.7 %31.5 نعم 

 %19.8 %20.2 %19.6 إلى حد ما 

 %39.8 %33.3 %43.7 لا 

 %3.9 %1.8 %5.2 لا أعرف

 القسم الرابع: الانتخابات

 المجموع طاع غزةق الضفة الغربية برأيك، متى يجب عقد الانتخابات المحمية؟ -28
 %13.3 %15.8 %11.9  حالا

 %18.1 %13.6 %20.8 خلال الأشهر الستة القادمة

 %58.6 %65.8 %54.3 في أقرب وقت ممكن بعد إتمام المصالحة بين فتح وحماس

 %5.1 %3.8 %5.9 موعد الانتخابات يجب أن يبقى معمقاً 

 %4.9 %1.1 %7.2 لا أعرف

 ابات الرئاسية والتشريعية؟برأيك، متى يجب عقد الانتخ -11

 %12.8 %15.1 %11.5  حالا

 %18.4 %14.4 %20.8 خلال الأشهر الستة القادمة

 %59.6 %65.8 %55.9 في أقرب وقت ممكن بعد إتمام المصالحة بين فتح وحماس
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 %4.4 %3.6 %4.9 موعد الانتخابات يجب أن يبقى معمقاً 

 %4.8 %1.1 %6.9 لا أعرف

 نتخابات لممجمس التشريعي الفمسطيني اليوم، من ستنتخب ؟لو تم إجراء الا  -11

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %38.3 %37.8 %38.7    فتح

 %9.6 %12.0 %8.1  حماس  

 %4.5 %4.9 %4.3 الجبهة الشعبية لتحرير فمسطين

 %3.0 %3.3 %2.8 المبادرة الوطنية الفمسطينية

 %1.4 %1.1 %1.6 حزب الشعب الفمسطيني

 %1.3 %1.3 %1.3 الجبهة الديمقراطية لتحرير فمسطين

 %0.9 %1.1 %0.8 الطريق الثالث   

 %0.9 %2.2 %0.1 الجهاد الإسلامي

 %0.3 %0.2 %0.4 الاتحاد الفمسطيني الديمقراطي )فدا(

 %2.8 %4.4 %1.7 غير ذلك   

 %21.5 %16.4 %24.5 لم أقرر

 %15.1 %14.4 %15.5 لن أصوت

 ائمة رح عميك ثلاث قوائم تضم مجموعة من القيادات الفمسطينية، أرجو منك تحديد القائد الذي تثق بو أكثر مقارنة مع القادة الآخرين في كل قسأط -13

 اذكر من تثق بو أكثر من الآخرين )إجابة واحدة فقط( ؟ الفتحاوية والمستقمة، القائمة الأولى: تضم مجموعة من القيادات

 المجموع قطاع غزة يةالضفة الغرب 
 %38.0 %29.8 %42.9 محمود عباس

 %22.9 %33.3 %16.7 مروان البرغوثي

 %5.5 %6.7 %4.8 سلام فياض

 %2.6 %5.1 %1.1 نبيل شعث

 %1.8 %3.8 %0.5 محمد دحلان

 %0.9 %0.9 %0.9 ناصر القدوة

 %0.5 %0.2 %0.7 جبريل الرجوب

 %0.4 %0.2 %0.5 احمد قريع 

 %20.1 %18.2 %21.2 ا ذكرلا أحد مم

 %7.3 %1.8 %10.7  أعرفلا

 اذكر تثق بو أكثر من الآخرين )إجابة واحدة فقط( ؟ الحمساوية والمستقمة، القائمة الثانية: تضم مجموعة من القيادات

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %19.5 %25.8 %15.8 هنية  إسماعيل

 %9.0 %7.6 %9.9 ناصر الدين الشاعر 

 %5.2 %4.4 %5.6 خالد مشغل 

 %4.7 %4.9 %4.5 عزيز دويك

 %3.3 %7.1 %0.9 جمال الخضري
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 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %2.8 %1.6 %3.5 حسن يوسف

 %2.6 %3.3 %2.1 محمود الزهار 

 %0.8 %1.8 %0.3 احمد بحر

 %38.7 %40.7 %37.6  أحد مما ذكرلا

 %13.4 %2.9 %19.8 لا أعرف

 اذكر من  تثق بو أكثر من الآخرين )إجابة واحدة فقط( ؟ اليسارية والمستقمة، القائمة الثالثة: تضم مجموعة من القيادات

 %24.7 %21.6 %26.5 سلام فياض

 %22.7 %30.4 %18.0 مصطفى البرغوثي

 %9.4 %14.9 %6.1 أحمد سعدات 

 %6.4 %7.8 %5.6 حنان عشراوي

 %2.0 %1.8 %2.1 بسام الصالحي

 %0.6 %0.7 %0.5 قيس عبد الكريم 

 %0.3 %0.2 %0.3 زهيرة كمال

 %0.3 %0.2 %0.3 احمد مجدلاني

 %23.7 %19.6 %26.1 أحد مما ذكر لا

 %10.1 %2.9 %14.4 لا أعرف
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 (%النسبة ) وضع المجوء (%النسبة ) مكان السكن (%النسبة ) المنطقة 

 50.1 لاجئ 49.4 مدينة 62.5 الضفة الغربية

 49.9 غير لاجئ 30.1 قرية / بمدة 37.5 قطاع غزة

 (%النسبة ) قطاع العمل 20.5 مخيم  (%النسبة ) المحافظة

 29.4 القطاع الحكومي (%النسبة ) الجنس 7.1 جنين 

 58.8 القطاع الخاص  52.2 ذكر  4.4 طولكرم

 7.0 المؤسسات الأهمية 47.8 أنثى 1.6 قمقيمية

 نابمس
8.8 

الحالة 
 الاجتماعية

 غير ذلك (%النسبة )
4.8 

 (%النسبة ) المستوى التعميمي 26.1 أعزب / عز باء 1.5 سمفيت

 سنوات دراسية( 9المرحمة الإعدادية )أقل من  70.6 متزوج / ة 1.4 طوباس
24.8 

 3.3 غير ذلك 8.8 رام الله 

 سنة دراسية( 12-9لمرحمة الثانوية )ا (%النسبة ) المينة / الوظيفة 9.9 القدس
38.9 

 11.7 عمال 1.5 أريحا 

 سنة دراسية( 12مرحمة ما بعد التوجيهي )أكثر من  16.9 موظفون 4.4 بيت لحم
36.3 

 1.0 مزارعون 13.1 الخميل 

 (%النسبة ) الفئات العمرية 7.0 تجار 6.5 جباليا

 40.3 سنة 03-81 0.8 متخصصون 12.9 غزة

 23.2 سنة 03-08 3.1 حرفيون 5.0 البمحدير 

 36.5 سنة 03أكثر من  12.3 طلاب 8.3 خانيونس

 (%النسبة ) وصف المستطمع(بحسب الدخل ) 34.0 ربات بيوت  4.8 رفح   

 15.9 جيد أو أكثر  11.8 بلا عمل 

 57.2 متوسط  1.6 متقاعدون

 26.9 ضعيف 

 

 نةـدول توزيـع العيــج

 1133 تشرين الأول 4-1اني: الميـد لالعم

 ع غزةافلسطيني/ة في الضفة الغربية وقط 3111حجم توزيع العينة: 

 %1 +نسبة الخطأ: 

 

 

 


